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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (6 НОВИНИ)

Заглавие: Финансист: До десет години българинът и европеецът ще получават равни заплати
Дата: 12.07.2011 08:44
Медия: Нова телевизия

Изненадващо скоро заплатите на българите ще се изравнят с европейските. Причината не е, че ние ще вървим
много бързо, а по-скоро в това, че в Европейския съюз ще има едно задържане на нивото на възнагражденията.
Това каза в "Здравей, България" финансистът Емил Хърсев.
Според статистика на Евростат България е шампион в ЕС по ръст на разходите за труд.
Все повече хор... 

Заглавие: 100 работещи издържат 81 пенсионери у нас
Дата: 11.07.2011 16:10
Медия: Под лупа

100 работещи българи вече издържат 81 възрастни. Преди три месеца на 100 работещи се падаха 79 пенсионери...
Все повече българи бързат да се пенсионират, а в ЕС по ръст на безработицата ни изпреварва само Гърция. Това
още повече влошава икономическата ситуация в България - 100 работещи българи вече издържат 81 възрастни.
Преди три месеца на 100 работещи се падаха 79 пенсионери. Това ста... 

Заглавие: Започна Стажантска програма 2011 на Globul и Germanos
Дата: 11.07.2011 15:10
Медия: Computerworld

Тихомир Иванов
На 11 юли официално стартира стажантската програма на Globul и Germanos, в която тази година участие вземат
53 студенти от общо 8 български и чуждестранни висши учебни заведения. Около 50% от тях са третокурсници, а
преобладаваща част са възпитаници на Техническия университет-София (ТУ-София), Университета за национално
и световно стопанство (УНСС) и Софийския университет... 

Заглавие: Хидроспециалисти стягат протести
Дата: 12.07.2011 06:49
Медия: Труд

Служители във фирмата "Напоителни системи" в Монтана готвят протести. В дружеството текат масови
съкращения, а заплати не са изплащани от два месеца, съобщиха от синдикатите.
В монтанското поделение на фирмата доскоро работели 110 души. След обявено преструктуриране и обединяване
на клоновете на "Напоителни системи" в Монтана , Враца и Видин обаче 34 от хидроспециалистите ще бъдат
съкра... 

Заглавие: Декларация от синдикалните организации на КНСБ и КТ "Подкрепа" в дружествата на железопътния
транспорт
Дата: 11.07.2011 23:05
Медия: The News
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2011-07-11
След приключване стачката на железничарите от месец март 2011 г. и след подписването на Меморандум за
разбирателство за развитието на българския железопътен сектор и стачните споразумения в дружествата от
системата на БДЖ останахме с умерен оптимизъм относно бъдещето развитие на железопътния транспорт и
развитието на социалния диалог в системата. За най-голямо наше съжаление от ... 

Заглавие: "Мини Марица-изток" пред стачка?
Дата: 11.07.2011 11:14
Медия: Труд

Работниците от "Мини Марица-изток" са готови за стачка. Двата синдиката - на КНСБ и на КТ "Подкрепа", са дали
срок до вторник на изпълнителния директор Евгени Стойков за постигането на споразумение по пет техни искания.
Преговорите по тях започнаха на 28 юни, но досега не са дали резултат.
Те настояват за увеличение на фонда за работни заплати с 10% със задна дата от 1 април или с 15% от... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (15 НОВИНИ)

Заглавие: Европа: Българчетата са най-неграмотни
Дата: 11.07.2011 19:11
Медия: Труд

15-годишните в България четат най-лошо в сравнение със съучениците си от другите държави на ЕС, съобщи
Европейската комисия.
41% процента от нашите тийнейджъри са в графата "неграмотни" по критериите за оценка на международното
изследване PISA. Една от причините за лошите резултати е липсата на квалифицирани учители и учебни програми,
обясни еврокомисарката по образованието, културата, м... 

Заглавие: 41% от нашенчетата имат проблеми с четенето
Дата: 11.07.2011 21:02
Медия: Монитор

41% от 15-годишните в България имат затруднения с четенето. Румъния е със сходен показател – там 40% от
тийнеджърите трудно четат. По този показател двете страни са начело в Европейския съюз. Средният процент на
ученици със слаби резултати за четене в ЕС е наполовина -20 на сто. 
Това сочат данните от първото по рода си паневропейско проучване, които бяха представени в Брюксел от
еврокомисаря... 

Заглавие: ЕК ще финансира двойно повече стипендианти
Дата: 11.07.2011 20:00
Медия: technews.bg

800 000 души годишно ще получават безвъзмездна помощ
Европейската комисия възнамерява да увеличи почти двойно броя на младежите, преподавателите и
изследователите, които получават безвъзмездни средства от ЕС за образование и обучение в чужбина: от
сегашните 400 000 стипендианти годишно на почти 800 000.
Това е една от главните цели, залегнали в основата на значителното увеличение на... 

Заглавие: Стажове в Съвета нa Европейския съюз
Дата: 11.07.2011 17:19
Медия: Дневник

Всяка година Съветът на Европейския съюз предлага три вида стажове: платени, неплатени и стажове за
служители.
Намерете в ЕВРОПА.дневник.бг възможности за:
Образование - магистратури, стипендии, стажове, курсове
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Конкурси - фотография, кино, предприемачество, танци и още
Работа - новини, свободни позиции в европейски институции и организации
Пътуване - интересни европейс... 

Заглавие: Еврокомисията предлага повече финансиране за образованието и младежта
Дата: 11.07.2011 18:31
Медия: Дневник

Европейската комисия възнамерява да увеличи почти двойно броя на младежите и преподавателите, които
получават безвъзмездни средства от Европейския съюз за образование в чужбина, предаде пресслужбата на
институцията. Мерките са част от стратегията на Еврокомисията за насърчаване на заетостта.
Еврокомисията предложи да бъдат предоставени 15.2 милиарда евро за нова програма за образование, обуче... 

Заглавие: Рейтингът да диктува парите за вуза
Дата: 12.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Висшето образование буксува заради страх от реформи
Чавдар Стоянов, 
доктор по право
Винаги съм отстоявал позицията, че в сферата на висшето образование реформите се осъществяват много по-
трудно в сравнение с други области. Причините за това са твърде разностранни - те варират от характерния за
системата консерватизъм до обикновеното желание да се съхрани статуквото, от части... 

Заглавие: Заключителна конференция и представяне на мултимедиен инструмент за оценка на ключови умения
за пазара на труда
Дата: 11.07.2011 23:05
Медия: The News

2011-07-11
На 28 и 29 юни в гр. Вадуц, Кралство Лихтенщайн, се проведе заключителна конференция по международен проект
"AWICO - Инструменти за оценяване на по-широки компетентности от Европейската квалификационна рамка", в
който партньор е Колежът за работническо обучение на КНСБ.
Конференцията бе в рамките на международна асамблея на Европейската мрежа за базови компетентности ЕВSN.
... 

Заглавие: Бъдещите лекари в Пловдив ще се обучават в свръх модерни зали
Дата: 12.07.2011 08:15
Медия: Gusto News

Нов Аудиторен комплекс в Медицински университет-Пловдив ще открие днес министър-председателят Бойко
Борисов. Общата площ на изградения комплекс е 2 750 кв. м. като включва: изцяло реконструирани аудитории,
реконструирана стара Църква и прилежащ парк. Аудиторният комплекс включва 2 големи зали (по 240 места всяка),
4 по-малки аудитории, допълнителни зали и технически помещения. В него могат да с... 

Заглавие: Елитните столични гимназии останаха незапълнени
Дата: 12.07.2011 06:41
Медия: Novini bg

Някои от най-елитните паралелки в София стоят незапълнени за последното трето класиране за прием след 7 клас
Това показа проверка в списъка със свободните места, изнесен от Регионалния инспекторат по образованието
(РИО). Последният срок за подаване на заявления е днес, пише в. "Монитор".
Дори и училището с най-висок приемен бал – 91 НЕГ "Проф. Константин Гълъбов" - не успя да пр... 

Заглавие: Фармацевти без образование - аут от аптеките
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Дата: 11.07.2011 19:10
Медия: Агенция Стандарт

Русе
Хора без фармацевтично образование няма да могат да продават медицински изделия и хранителни добавки. Това
съобщи в Русе народният представител Десислава Атанасова. Тя посочи, че в законодателен план в НС предстои
второ четене на закона за лекарствените продукти в хуманната медицина. Той предизвика много обществени дебати
и дори протести на фармацевтите. В крайна сметка промените, ... 

Заглавие: Държават отпуска близо 6 млн. лева за висши училища
Дата: 11.07.2011 13:22
Медия: Projectmedia.bg

Средствата ще бъдат разпределени между 19 учебни заведения в страната
5 840 684 лева за модернизиране и оптимизация на държавните висши училища ще бъдат отпуснати от държавния
бюджет, съобщи пресцентърът на Министерството на образованието, младежта и науката. 
Според публикуван на сайта на Министерството списък, 19 висши училища ще получават от държавния бюджет по 5
или 10 % допълнит... 

Заглавие: На приемния изпит по математика в ТУ са се явили 1 513 кандидат-студенти
Дата: 11.07.2011 17:30
Медия: Actualno.com

Класирането се извършва по бал и по реда на желаните специалности
На днешния редовен приемен изпит - с тест по математика, в Техническия университет в София се явиха 1 513
кандидат-студенти, съобщиха от висшето училище.
Класирането се извършва по бал и по реда на желаните специалности. В балообразуването участват и оценките по
математика и физика от дипломата за средно образование... 

Заглавие: Закриват паралелки, ако няма достатъчно ученици
Дата: 11.07.2011 17:41
Медия: Варна утре

Ако за обявените свободни места във варненските училища след трето класиране за прием след седми клас няма
достатъчно кандидати, има реална опасност да бъдат закривани паралелки
Това съобщи Венцислава Генова - старши експерт по организация на средното образование в Регионалния
инспекторат по образование, цитирана от Дарик.
След второ класиране свободни места има все още в Руското учил... 

Заглавие: Какво дава образованието, от какво има нужда бизнесът и какво им е интересно на студентите?
Дата: 11.07.2011 16:27
Медия: Human capital

Вижте мненията на Рени Гекова – Йовева, вр. и. д. директор "Човешки ресурси" в "Мобилтел", доц. д-р инж. Владимир
Пулков, декан на факултета по "Телекомуникации" в Техническия университет – София, и студенти
"Младите хора в България не са достатъчно подготвени". Това заключение правят много от работодателите за
младежите, които току-що са завършили своето образование.  Според доц. д-р ... 

Заглавие: Господин премиер, погледнете извън кутията
Дата: 11.07.2011 13:17
Медия: Новинар

"Преди двадесет години в България сме обучавали в пъти повече чуждестранни студенти по медицина. Ако бях на
мястото на министър Игнатов, щях да помисля да се предложи дали когато една държава дотира един студент, той
да може да стане и да си тръгне, без да има ангажимент към тази държава. Защо да го дотираме, вадим от парите

http://www.projectmedia.bg/news/index.pcgi?material_id=54226
http://education.actualno.com/news_353325.html
http://www.varnautre.bg/index.php?a=332&cid=72&articleid=23537
http://www.jobs.bg/hc/analytics/1981
http://www.novinar.net/news/gospodin-premier-poglednete-izvan-kutiiata_mzyynjsxoa==.html


на данъкоплатеца, за да подготвим специалист за друга държава." "Вземе... 

ЕВРОФОНДОВЕ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Изграждането 27-те областни центъра за еврофондовете ще струва 4.7 млн. лв.
Дата: 12.07.2011 07:30
Медия: Дневник

Изграждането на 27-те областни центъра за еврофондовете и на Централен информационен координационен
офис (ЦИКО) ще струва 4.7 млн. лв., показват данните в информационната система за еврофондовете - ИСУН.
Средствата се отпускат от оперативна програма "Техническа помощ", като над 4 млн. лв. се осигуряват от
Европейския съюз.
Днес министърът по еврофондовете Томислав Дончев и представители на 27... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (4 НОВИНИ)

Заглавие: 27 безработни от област Сливен са включени в заетост по Проект "Нов избор - развитие и реализация"
Дата: 11.07.2011 17:26
Медия: Фокус радио

Сливен. 27 безработни от област Сливен са включени в заетост по Проект "Нов избор - развитие и реализация",
схема "Развитие" на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" след успешно завършено обучение, а
общия брой на работилите е 108 души, съобщи за радио "Фокус" – Сливен Венелин Великов от Бюрото по труда.
Двадесет и осем лица са работили по схема "Отново на рабо... 

Заглавие: Община Шумен ще участва в нов социален проект
Дата: 11.07.2011 19:11
Медия: Шуменска заря

Велмира СТЕФАНОВА
Над 15 милиона лева по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" са предвидени за проекта "Приеми
ме", който ще бъде изпълняван от тази есен до 2014 г. от Агенцията за социално подпомагане. Неговата цел е да се
увеличи броят на приемните семейства и да се развие приемната грижа като социална услуга, предоставена от
общините.
Общината ще разполага с опр... 

Заглавие: В Свиленград официално ще бъде открит Дневен център за деца в риск
Дата: 11.07.2011 10:28
Медия: Агенция "КРОСС"

Свиленград /КРОСС/ Днес в Свиленград официално ще бъде открит Дневен център за деца в риск. Той бе изграден
по проект на общината с финансиране от 226 499 лв. по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси".
Новият социален център се помещава в сградата на детски ясли "Пролет", където бе направен основен ремонт и са
обособени занималня, спални и санитарни помещения за децата.
... 

Заглавие: Стари къщи в Монтана и Лом стават удобни жилища за изоставени деца
Дата: 11.07.2011 01:28
Медия: Строителство имоти

Поли ВАСИЛЕВА Необитаема доскоро общинска къща в Монтана вече е жилище на седем изоставени деца. ©
Авторът
Стара къща, собственост на общината в Монтана, е превърната в модерно детско жилище. Лентата за откриването
на обекта прерязаха кметът на града Златко Живков и председателката на Агенцията за закрила на детето Надя
Шабани.
Отвътре къщата е обновена изцяло - сменена е дограмата, по... 
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http://www.focus-radio.net/?action=news&id=502244
http://grada.bg/75196/%d0%be%d0%b1%d1%89%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d1%88%d1%83%d0%bc%d0%b5%d0%bd-%d1%89%d0%b5-%d1%83%d1%87%d0%b0%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%b0-%d0%b2-%d0%bd%d0%be%d0%b2-%d1%81%d0%be%d1%86%d0%b8%d0%b0%d0%bb%d0%b5%d0%bd/
http://www.cross-bg.net/balgariya/88-novini-i-sabitiya/1228566-v-svilengrad-ofitzialno-shte-bade-otkrit-dneven-tzentar-za-detza-v-risk
http://stroitelstvoimoti.com/?lang_id=1&prm=news&rub_id=&news_id=13483&page=


ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (3 НОВИНИ)

Заглавие: Младите бягат от България
Дата: 11.07.2011 16:10
Медия: Под лупа

Близо 70% от българите не са доволни от живота си. Нищо чудно тогава, че все повече хора напускат страната.
Бягат най-вече младите и добре образованите. А всеки пети от 450-те хиляди завърнали се иска да отпътува
отново, пише "Файненшъл Таймс Дойчланд".
Ако българското правителство би искало да даде пример на младите хора в страната за отварянето към Европа,
особено подходяща к... 

Заглавие: ООН призова България към конкретни действия в усилията за интегрирането на ромите
Дата: 12.07.2011 01:40
Медия: Информационна агенция "Фокус"

Ню Йорк. Независимият експерт към ООН по проблемите на малцинствата Гай Макдугъл призова България да
превърне политиката си за интеграцията на ромите в конкретни действия чрез предоставянето на необходимите
финансови ресурси за подобряване на условията на живот на тази етническа група, която според експерта
продължава да живее в отчайващи условия и пълна изолация, съобщи на сайта си ... 

Заглавие: Интегрирането на ромите е само реторика за публиката
Дата: 12.07.2011 07:32
Медия: Новини дир.бг

България трябва да започне реално да действа по интегрирането на ромите, а не само да прави изявления за
външната публика. Това е изводът на независимия експерт към ООН по проблемите на малцинствата Гай Макдугъл
след едноседмична визита в София. 
"Текущите инициативи и финансовите ангажименти на правителството имат почти повърхностно въздействие и не
са в състояние да се справят с насадената... 

http://www.podlupa.bg/showpage.aspx?id=13851
http://www.focus-news.net/?id=n1544714
http://novini.dir.bg/2011/07/12/news9033907.html

